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ВСТУП 
 

Актуальність теми. На сучасному етапі відбуваються значні зміни у 

підходах до формування енергетичної політики держав. Ми спостерігаємо 

перехід від застарілої моделі функціонування енергетичного сектору, де 

переважають великі виробники та використання вугілля, до нової моделі, яка 

сприяє більш конкурентному середовищу та розвитку різних джерел енергії. 

Це включає підвищення енергоефективності та збільшення використання 

енергії з альтернативних та відновлювальних джерел. 

Неминуче зменшення використання вугілля як основного джерела 

енергії наближає до перегляду стратегії використання інших джерел, зокрема 

відновлювальних джерел. Вітчизняна система електропостачання потребує 

радикальних змін, і децентралізація електропостачання вважається одним із 

шляхів поліпшення ситуації. 

Останні технологічні та цінові зміни, а також геополітичні фактори, 

призвели до збільшення використання інших джерел енергії. Сьогодні 

очікується подальше зростання їх використання з відповідним зменшенням 

частки вугілля в енергетичному балансі країни. 

Мета та завдання дослідження. Метою дослідження є розробка 

науково-технічних передумов для створення автономних джерел енергії 

системи електропостачання, які мають певні функціональні характеристики. 

Під час цього дослідження будуть враховані особливості та закономірності 

електропостачання, а також надійності та вартісних характеристик з метою 

підвищення ефективності та надійності автономного електропостачання. 

Особлива увага буде приділена підвищенню енергетичної ефективності за 

умови використання відновлюваних джерел енергії. 

Поставлена мета вимагає розв’язання таких задач: 
− Провести аналіз існуючих структур автономних систем 

електропостачання, їхніх особливостей у функціонуванні та взаємодії з 

централізованою системою електропостачання. 

− Підтвердити можливість практичного використання комбінованої 

автономної системи електропостачання для оцінки енергоефективності за 
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допомогою відновлюваних джерел енергії. 

− Розробити оптимізовану структуру автономної системи 

електропостачання, спрямовану на підвищення енергетичної ефективності та 

забезпечення надійного електропостачання груп споживачів. 

− Обґрунтувати техніко-економічні аспекти впровадження 

автономних систем електропостачання для груп споживачів. 

Об’єкт дослідження. Процеси операції комбінованих автономних 

систем електропостачання, що використовують різні джерела енергії та 

забезпечують їх інтеграцію у систему централізованого електропостачання. 

Предмет дослідження. Шляхи оптимізації структури функціонування 

комбінованих систем електропостачання, включаючи процеси вироблення 

електричної енергії генеруючими установками, за допомогою 

альтернативних джерел енергії. 
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ВИСНОВКИ 
 

1. У кваліфікаційній роботі досліджено способи підвищення 

енергетичної ефективності комбінованих автономних систем 

електропостачання, які використовують відновлювані джерела енергії за 

допомогою методів дискретного програмування. Проведені дослідження 

видали такі результати та висновки: 

2. Вартість електричної енергії, що генерується від джерел 

відновлюваної енергії, залежить від обсягу виробництва електроенергії 

протягом часу експлуатації станції. Ціна виробленої 1 кВт·год включає 

витрати на встановлення. 

3. Вартість електричної енергії, отриманої від вітрових та сонячних 

електростанцій, прямо залежить від регіону, де вони встановлені, і часу, 

необхідного для їхньої генерації. 

4. Ціна, яку пропонує об'єднана енергосистема України за 

електроенергію, трохи вища, ніж ціна, за яку можна купити енергію, 

згенеровану від відновлюваних джерел. Тому вартість електроенергії, 

виробленої від відновлюваних джерел, є конкурентоспроможною, особливо 

при застосуванні спеціальних тарифів. 

5. Вартість генерації електроенергії від дизельних електростанцій 

перевищує вартість її закупки від об'єднаної енергосистеми в години пік. При 

нормальних умовах дизельна електростанція не виробляє електроенергію, а 

слугує як резервне джерело в разі перебоїв у постачанні від об'єднаної 

енергосистеми. 

6. Проведена оптимізаційна задача визначає пріоритетні потоки енергії 

та щорічні показники приведених витрат на функціонування комбінованої 

автономної системи електропостачання. 

7. За допомогою розробленої математичної моделі та проведених 

енергетичних потоків було доведено, що використання відновлюваних джерел 

енергії є економічно виправданим. 

8. При врахуванні екологічних характеристик установок при побудові 
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комбінованої системи електропостачання, сонячні електростанції можуть 

зайняти своє місце в генерації електроенергії. 
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